
UTILISATION

ECLAIRAGE : 
Rechargement de la lampe : Utilisez le câble fourni pour connecter l’entrée USB-C à une prise électrique 
munie d’un adaptateur port USB.
Temps de recharge : Environ 1.5 heures. Lorsque la batterie est en charge, la diode apparait rouge. Lorsque 
la batterie est entièrement chargée, la diode passera au vert.
Eclairage : Appuyez sur le bouton ON/OFF autant de fois que nécessaire jusqu’à atteindre le mode 
souhaité : Bandeau COB LED 100% => Bandeau COB LED 50% => XPE LED  100% => XPE LED 50% => 
ETEINT
Capteur de mouvement : lorsque la lampe est allumée, appuyer sur le bouton  afin d’activer le capteur 
de mouvement. La diode passera au vert si le capteur de mouvement est activé. (Elle est rouge 
lorsqu’il ne l’est pas.)

ENTRETIEN
Votre lampe ne nécessite pas d’entretien particulier. Nettoyez la lampe avec un chiffon propre ou une 
lingette pour la débarrasser de toute trace de saleté.

SECURITE 
Ce produit n’est pas étanche. Ne pas utiliser sous la pluie ou des endroits humides.
Le chargement doit être effectué en intérieur. Le cache en silicone doit recouvrir la prise USB après 
chargement ou pendant l’utilisation du produit.
La source lumineuse de cette lampe n’est pas remplaçable. Lorsque cette source lumineuse atteint sa fin 
de vie, la lampe doit être remplacée.
L’appareillage doit être TBTS (Très Basse Tension de Sécurité)
Les accumulateurs sont également non remplaçables.
Dans le cas où des fuites se produiraient au niveau des accumulateurs, et que du liquide (électrolyte) 
touche la peau, nettoyer immédiatement à l’eau et au savon ou neutraliser avec un acide doux tel que 
du jus de citron ou du vinaigre. Si le liquide entre en contact avec les yeux, rincer immédiatement à l’eau 
claire pendant au moins 10 minutes, puis consulter un médecin.
Ne laissez pas votre produit dans des endroits où la température est élevée (au-dessus de 50°C) : à 
proximité d’un radiateur, dans la voiture, sous la lumière directe du soleil…
Ne pas laisser à portée de main de jeunes enfants ou de personnes inaptes à la manipulation d’objets 
spécifiques (présence de pile). Ne pas diriger le faisceau lumineux dans les yeux d’un être vivant. 
Utilisation aux risques et périls de l’utilisateur. Baladeo décline toute responsabilité en cas de mauvaise 
utilisation du produit.

Ce symbole, apposé sur le produit ou son emballage, indique que ce produit ne doit pas être 
traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour 
le recyclage des équipements électriques et électroniques. En s’assurant que ce produit est 
bien mis au rebut de manière appropriée, vous aiderez à prévenir les conséquences négatives 
potentielles pour l’environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera à 
conserver les ressources naturelles..

Important : Lors de l’élimination de vos accumulateurs usagés, nous vous demandons de suivre la 
règlementation en vigueur quant à leur élimination. Nous vous remercions de déposer à un endroit prévu 
à cet effet afin d’en assurer leur élimination de façon sûre et dans le respect de l’environnement.

LAMPE FRONTALE RECHARGEABLE ‘MAÏA’

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Fonction : Lampe frontale rechargeable
Type d’éclairage : LED 3W COB / 1W XPE. 
COB : 120 lumens / 60 lumens, XPE : 80 lumens / 
45 lumens
Voltage : 3.7V
Batterie : 1200 mAh
Matériaux : TPE
Masse : 80g

WIEDERAUFLADBARE STIRNLAMPE ‘MAÏA’
ANWENDUNG

LIGHTING: 
Aufladen der Lampe: Verbinden Sie den Micro-USB-Eingang mit dem mitgelieferten Kabel in einer 
Steckdose, die mit einem USB-C-Port-Adapter ausgestattet ist.
Ladezeit: ca. 3 Stunden. Wenn der Akku geladen wird, leuchtet die LED rot. Wenn der Akku vollständig 
aufgeladen ist, leuchtet die LED grün.
Beleuchtung: Drücken Sie die EIN/AUS-Taste so oft wie nötig, bis Sie den gewünschten Modus erreichen: 
COB-LED-Streifen 100 % à COB-LED-Streifen 50 % à XPE-LED 100 % à XPE-LED 50 % à AUS
Bewegungssensor: Wenn die Lampe eingeschaltet ist, drücken Sie die Taste , um den Bewegungssensor 
zu aktivieren. Die LED leuchtet grün, wenn der Bewegungssensor aktiviert ist. (Rot bei Nichteinschaltung)

PFLEGE
Die Lampe erfordert keine besondere Wartung. Reinigen Sie die Lampe mit einem sauberen Tuch oder 
wischen Sie sie ab, um eventuelle Schmutzspuren zu entfernen.

HINWEIS
Dieses Produkt ist nicht wasserdicht. Nicht bei Regen oder nassen Orten verwenden.

Das Aufladen sollte im Innenbereich erfolgen. Das Silikonschutzstück muss nach dem Laden oder während 
der Verwendung des Produkts auf dem USB-Port gesetzt bzw. befestigt sein.
Die Lichtquelle dieser Lampe ist nicht austauschbar; wenn die 
Lampe das Ende ihrer Lebensdauer erreicht, muss diese ausgetauscht werden und SELV (sehr niedrige 
Sicherheitsspannung) betragen.

Die Batterien sind nicht austauschbar.
Sollten im Bereich der Akkumulatoren Undichtigkeiten auftreten und Flüssigkeit (Elektrolyt) mit der Haut 
in Berührung kommen, reinigen Sie diese sofort mit Wasser und Seife oder neutralisieren Sie sie mit einer 
milden Säure wie Zitronensaft oder Essig. Wenn die Flüssigkeit mit den Augen in Kontakt kommt, spülen 
Sie diese sofort mindestens 10 Minuten lang mit klarem Wasser aus und suchen Sie dann einen Arzt auf.

Lassen Sie dieses Produkt nicht an Orten mit hohen Temperaturen (über 50 °C): in der Nähe einer Heizung, 
im Auto, unter direkter Sonneneinstrahlung etc.
Bewahren Sie das Produkt nicht in Reichweite von kleinen Kindern oder Personen auf, die nicht in der 
Lage sind, mit solchen oder ähnlichen Gegenständen umzugehen (Akku vorhanden). Richten Sie den 
Lichtstrahl nicht auf die Augen eines Lebewesens.
Die Nutzung erfolgt auf eigene Gefahr des Nutzers. Baladeo lehnt jegliche Verantwortung im Falle eines 
Missbrauchs des Produkts ab.

Dieses auf dem Produkt oder seiner Verpackung angebrachte Symbol weist darauf hin, dass dieses 
Produkt nicht als Hausmüll behandelt werden darf. Es muss an einer geeigneten Sammelstelle für das 

Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, 
dass dieses Produkt ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative 
Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch 
unsachgemäße Abfallentsorgung dieses Produkts verursacht werden könnten. Das Recycling 
von Materialien trägt zur Schonung natürlicher Ressourcen bei.



RECHARGEABLE HEADLAMP ‘MAÏA’
INSTRUCTIONS

Charging the battery: Use the supplied cable to connect the USB-C input to an electrical outlet equipped 
with a USB port adapter.
Charging time: Around 1.5 hours. When the battery is charging, the diode appears red. When the battery 
is fully charged, the diode will turn green.
Lighting: press ON/OFF button as many times as necessary until reaching the desired mode:
COB LED strip 100% => COB LED strip 50% => XPE LED 100% => XPE LED 50% => OFF
Motion sensor: When the lamp is on, press the  button to activate it. The diode will appear green 
when it is on. (It is red when it is not.)

MAINTENANCE

Your lamp does not require any special maintenance. Clean the lamp with a clean cloth or wipe to remove 
any traces of dirt.

SECURITY

This product is not waterproof. Do not use under the rain or wet locations.
Charging shall be done indoor. The silicon cap shall cover the USB hub securely after charging and during 
normal use.
The light source of this lamp is not replaceable. When the light source reaches its end of life, the whole 
lamp should be replaced.
The device must be SELV (Safety Extra Low Voltage)
The accumulators are not replaceable.
If leaks occur in the accumulators, and that the liquid (electrolyte) touches the skin, clean immediately 
with water and soap or neutralize with a mild acid such as lemon juice or vinegar. If the liquid comes into 
contact with the eyes, rinse immediately with clean water for at least 10 minutes, then consult a doctor.
Do not leave your product in places where the temperature is high (above 50°C): near a radiator, in the 
car, under direct sunlight, etc.
Keep out of reach of young children or people unable of handling specific objects (presence of battery). 
Never direct the light beam into the eyes of a living being. Use at your own risk. Baladeo declines all 
responsibility in the event of misuse of the product.

This symbol, affixed to the product or its packaging, indicates that the product must not 
be processed with household waste. It must be brought to an electric and electronic waste 
collection point for recycling and disposal. By ensuring the appropriate disposal of this product 
you also help in preventing potentially negative consequences for the environment and human 
health. The recycling of materials helps preserve our natural resources.

Important: When disposing of your used accumulators, please follow the applicable regulations regarding 
their disposal. Please dispose them in a place provided for this purpose in order to ensure their safe 
disposal and respect for the environment.

 

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Function: rechargeable headlamp
Lighting type: LED 3W COB / 1W XPE, COB: 120 
lumens / 60 lumens, XPE: 80 lumens / 45 lumens
Voltage: 3.7V
Battery: 1200 mAh
Materials: TPE
Mass: 80g

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Funktion: Wiederaufladbare Stirnlampe
Beleuchtungstyp: LED 3W COB / 1W XPE, 
COB: 120 lm / 60lm, XPE: 80 lm / 45 lm
Spannung: 3,7 V
Batterie: 1200 mAh
Materialien: TPE
Gewicht: 80g


